
 

 

 

ACTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN DE GARANTÍA DE LA CALIDAD 
CELEBRADA EL DÍA 7 DE JUNIO
EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:

1.-Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior.

2.- Informe de la participación en las distintas encuestas de calidad

3.- Planificación y elaboración de los 

4. -Revisión de los planes de mejora 20

5.-Ruegos y preguntas. 

 

---------------------------------------------

 

Los asistentes a la reunión de la Comisión de Garantía de Calidad fueron los siguientes: 
Benjamín del Alcázar Martínez, 
Dña. Ana Casado Molina y Dña. María Vallespín

1.-Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior.

Dña. María Vallespín Arán, Coordinadora de Calidad, somete a aprobación el acta de la sesión 
de 11 de mayo 2021 que es aprobada por as

2.-Informe de la participación en las distintas encuestas de calidad

Se analiza la participación de los distintos colectivos en las encuestas del SGC.

3.- Planificación y elaboración 

Se acuerda la planificación que se llevará a cabo para la elaboración de los A
Renovación de la Acreditación
Comisión se reunirá a las 9h para ir analizando los diferentes criterios
criterio 1 y 2 y, en julio, los criterios 3, 4, 5 y 6. El mes de septiembre se dedicará 
detallada de los autoinformes provisionales

4.- Revisión de los planes de mejora 20

Se analiza la situación actual de los planes de mejora, en especial, los del curso 20
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ACTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN DE GARANTÍA DE LA CALIDAD 
JUNIO DE 2021 A LAS 9 HORAS EN SEGUNDA CONVOCATORIA, CON 

EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 

de la participación en las distintas encuestas de calidad 

Planificación y elaboración de los Autoinformes de Renovación de la Acreditación

Revisión de los planes de mejora 20-21 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Los asistentes a la reunión de la Comisión de Garantía de Calidad fueron los siguientes: 
Benjamín del Alcázar Martínez, Dña. Ana Isabel Esteban Pagola, Dña. Elisa Isabel 

y Dña. María Vallespín Arán. 

Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 

Dña. María Vallespín Arán, Coordinadora de Calidad, somete a aprobación el acta de la sesión 
2021 que es aprobada por asentimiento. 

Informe de la participación en las distintas encuestas de calidad 

Se analiza la participación de los distintos colectivos en las encuestas del SGC.

Planificación y elaboración de los Autoinformes de Renovación de la Acreditación

la planificación que se llevará a cabo para la elaboración de los A
Renovación de la Acreditación. Para ello, todos los lunes de junio, julio y septiembre, la 

omisión se reunirá a las 9h para ir analizando los diferentes criterios. En junio se discutirá el 
en julio, los criterios 3, 4, 5 y 6. El mes de septiembre se dedicará 

de los autoinformes provisionales realizados durante junio y julio. 

Revisión de los planes de mejora 20-21  

liza la situación actual de los planes de mejora, en especial, los del curso 20
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ACTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN DE GARANTÍA DE LA CALIDAD 
HORAS EN SEGUNDA CONVOCATORIA, CON 

Autoinformes de Renovación de la Acreditación 

--------------------------------------------------------------------------------- 

Los asistentes a la reunión de la Comisión de Garantía de Calidad fueron los siguientes: D. 
Dña. Elisa Isabel García Luque, 

Dña. María Vallespín Arán, Coordinadora de Calidad, somete a aprobación el acta de la sesión 

Se analiza la participación de los distintos colectivos en las encuestas del SGC. 

de los Autoinformes de Renovación de la Acreditación 

la planificación que se llevará a cabo para la elaboración de los Autoinformes de 
junio, julio y septiembre, la 

. En junio se discutirá el 
en julio, los criterios 3, 4, 5 y 6. El mes de septiembre se dedicará a la lectura 

liza la situación actual de los planes de mejora, en especial, los del curso 20-21 

Coordinación Sistema Gestión Calidad (SGC) UMA: ACCIONES DE MEJORA TITULO/CENTRO 



 

5.-Ruegos y preguntas. 

No hay 

 

Se levanta la sesión a las 11.2

 

María Vallespín Arán 

Coordinadora de calidad de la Facultad de Comercio y Gestión

11.20h 

Coordinadora de calidad de la Facultad de Comercio y Gestión 


